



Informace o zpětném odběru a odděleném sběru elektrozařízení a baterií pro spotřebitele, jiné konečné uživatele a distributory

Použité baterie a elektrozařízení nepatří do směsného odpadu. Odevzdejte je na místech zpětného odběru nebo jiných určených místech. Umožněte další využití elektrozařízení a baterií. Zabráňte případnému úniku nebezpečných látek z těchto výrobků. Chraňte zdraví a životní prostředí.

Jsmo účastníkem kolektivního systému **REMA Systém a.s.** a **REMA Battery s.r.o.**, který zajišťuje povinnost uloženým zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech, týkajících se zpětného odběru, odděleného sběru, zpracování a využití elektrozařízení a elektroodpadu, více na www.remasystem.cz a www.remabattery.cz.

Vysloužilé elektrozařízení a baterie můžete odevzdat na odběrných místech viz: www.remabattery.cz nebo na <https://isoh.mzp.cz/registrmistelektro> nebo je můžete zasílat na naši adresu uvedenou na www.yachtingshop.cz.

označení elektrozařízení označením CE



označení elektrozařízení pro účely zpětného odběru



Na každém elektrozařízení nebo baterii byste měli najít toto označení „přeškrtnutou popelnici“, které připomíná, že baterie nepatří do směsného odpadu, ale že musí být odevzdána na místa k tomu určená. Pokud je navíc vyznačen pod symbolem přeškrtnuté popelnice symbol Pb, Cd nebo Hg, znamená to, že tyto baterie obsahují zvlášť nebezpečné prvky olovo, kadmium a rtuť.

Nejběžnější typy baterií, jejich označení, užití a správný způsob odložení:

Typ baterie	Běžné označení	Velikost	Příklady užití	Správné odložení
Alkalické	Alkalické, Alkaline, AlMn	AAA, AA, C, D, 6V, 9V	Svítilny, kalkulačky, hračky, hodinky, kouřové alarmy, dálkové ovladače	Místo zpětného odběru, viz info výše
Knoflíkové	Alkalické, lithiové, rtuťové, stříbrné, zinkovzduchové	Velikost se různí	Hodinky, naslouchadla, hračky, blahopřání, dálkové ovladače	Místo zpětného odběru, viz info výše
Zinkouhlíkové	Classic, Heavy Duty, Power Cell	AAA, AA, C, D, 6V, 9V	Svítilny, kalkulačky, hračky, hodinky, kouřové alarmy, dálkové ovladače, přenosná rádia, otevírání vrat	Místo zpětného odběru, viz info výše
Lithiové	Lithium, Lithium Ion, Li-Ion	Velikost se různí	Laptopy, mobilní telefony, digitální kamery, mp3 přehrávače	Místo zpětného odběru, viz info výše
Nikl-kadmiové	Ni-Cd	Velikost se různí	Kamery, ruční nářadí, bezdrátové telefony, vysílačky	Místo zpětného odběru, viz info výše
Nikl-metalhydridové	NiMH, Ni-Hydríde	Velikost se různí	Kamery, ruční nářadí, bezdrátové telefony, vysílačky	Místo zpětného odběru, viz info výše
Olověné	SLA, gelové	2V, 6V, 12V	UPS, kolečková křesla, terénní vozidla, vodní skútry	Místo zpětného odběru, viz info výše
Olověné	Autobaterie	6V, 12V	Automobily	Autoservisy
Rtuťové	Rtuťové, Hg, HgO	Velikost se různí	Hodinky, naslouchadla, hračky, blahopřání, dálkové ovladače	Místo zpětného odběru, viz info výše
Stříbrné	Stříbrné, AgO	Velikost se různí	Hodinky, naslouchadla, hračky, blahopřání, dálkové ovladače	Místo zpětného odběru, viz info výše

Značky dovážených elektrozařízení: Barigo, JDC Instruments, Skywatch, Velocitek, SW2D France - Eric Tabarly, Kestrel, Konus, Osculati, Robert Lindemann KG